



**FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA DE UBERABA**  
**C.N.P.J. 20.054.326/0001-09**

**FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA DE UBERABA**

Retificação do Edital 10/2018

No Edital de pregão Eletrônico 10/2018 - publicado no DOU de 23/04/2018 Seção 3, pág.128, onde se lê: “Onde as propostas serão recebidas a partir de 23/04/2018 as 08:00 horas até o dia 04/05/2018 as 08:00 horas” Leia-se: “Onde as propostas serão recebidas a partir de 27/04/2018 as 08:00 horas até o dia 10/05/2018 as 08:00 horas”

Marcelo Fernandes Morais  
Pregoeiro da FUNEPU

---

**Rua Conde de Prados, 211 - Bairro Abadia – CEP: 38.025-260 - Uberaba - MG**

**Tel. (34) 3319-7600 - Fax (34) 3319-7621 – E-mail [funepu@funepu.com.br](mailto:funepu@funepu.com.br)**